

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2013年6月5日 星期三 癸巳年四月廿七 (今日8版)

第10303期 国内统一刊号:CN42—0039 代号:37—25

学习贯彻十八大 争创发展新业绩

任振鹤调研督办市区部分重点项目时要求

优化程序 协调配合 加快进度

本报讯 记者饶红斌报道:昨日上午,市委书记任振鹤调研督办市区部分重点项目,要求优化程序,协调配合,加快进度,确保项目早日惠及民生。市领导陈树林、王远鹤、曾国平等随同调研。

任振鹤一行先后实地察看十六潭公园三期、十六潭路建设、城际铁路沿线垂直绿化等项目,了解进展情况,现场解决存在的问题。

十六潭公园地处市区中心腹地,规划占地1368亩,设计主要为生态停车场区、BOT区、园区车行道、上山游步道、常香蝶恋区、艳香虹霓区、茶香流韵区、荷香曲院区,是集休闲娱乐、科普教育、康体健身、文化宣传于一体的市级综合性公园。

任振鹤说,十六潭公园三期“一区一主题”将香化贯穿全园,增加游人游

览的趣味性、参与性,能够提升城市品味;十六潭路贯穿连接公园,方便市民游玩出行;城际铁路紧邻十六潭公园,美景尽收眼底,有利提升城市魅力指数。

任振鹤指出,十六潭公园是咸宁新的绿色名片。要按照“一线一景”思路,利用好原有的生态资源,将城铁沿线垂直绿化带打造成中部地区最好的景观;要规划布局,完善功能,设施配套,提档

升级,将十六潭公园打造成生态完美、功能完善的城市公园,使之成为市民休闲娱乐的好去处。

任振鹤强调,各相关部门单位要本着对城市发展负责的态度,协调配合做好控违拆违、环境整治、城市管理等工作;进一步优化程序,做好项目立项、招标投标、开工建设等工作,确保项目建设顺利按期完工,早日惠及民生。

比伦纸业 生产忙

3日,湖北(嘉鱼)比伦纸业生活用纸有限公司员工在生产纸品。该公司是一家生产高档生活用纸的专业化制造企业,总投资4亿元,分三期建设,目前一期已投资1亿元,今年初已建成投产。据了解,项目全部建成投产后,该公司年生产能力达10万吨,实现年产值8亿元,提供就业岗位1000个。

记者 袁灿 摄



胡海东:一路辛苦一路情

记者 盛勇

昨日一大早,胡海东便来到工地。他说,昨晚激动得一晚上没睡。这几天,是他一年来最高兴的日子。

胡海东是市政工程建设处副处长、十六潭路改扩建工程项目部负责人。

是什么事情让胡海东如此激动?

原来,6月3日,他接到十六潭公园建设指挥部的通知:经过多方协调,十六潭路御龙花园路段可以正式施工了!

胡海东说,接到通知时,他差点在电话里高兴得跳了起来。他知道,困扰十六潭路改扩建工程的最后一个“拦路虎”搬掉了。之前,由于种种原因,这段230余米长的路段困扰了项目施工快一年了。

十六潭路改扩建工程是我市旅游节重点工程之一,也是配套武咸城际铁路的一条景观路。项目起于长安大道,止于银泉大道,全长2352米,计划投资2800多万元。改建完成后,路面将由原来的15米拓宽至30米,设计规划是双向六车道。

2012年7月28日,胡海东接到任务当天便在附近租下了几间民房,作为项目工程建设指挥部。

从那天开始,胡海东便和十几个同事住在了那里,那里也成了他们临时的“家”。

道路改扩建工程涉及征地拆迁,所

以,只能是边拆迁,边征地,边施工。哪里拆迁好了,施工队就进驻哪里。

工程施工路段中间原来是一口塘堰,路基都是淤泥,土质十分松软。为了保证路基质量,胡海东和工人们一起,深一脚浅一脚地先挖走淤泥,再往里面填沙,然后用抽水机抽走水,最后用好土进行分层碾压。

胡海东说,就这条不到300米的路段,整整花去他们快三个月的时间。

工地施工技术员叶师傅告诉记者,由于路况复杂,这样的情况几乎每

天都要碰到,所以,胡海东每天的眉头总是紧锁着的。

6月4日,叶师傅笑着说,今天,胡处长终于笑了,真是不容易。

下午三时,在十六潭路改扩建工程御龙花园路段,几台工程车挥舞着“手臂”,砸向路旁的临时建筑物……而在道路的另一头,十余台工程车正一字排开,热闹地平整路基。

望着这热火朝天的场景,胡海东高兴地说,到七月底八月初,十六潭路改扩建工程有望建成通车。到时,一条漂亮的城市景观大道将会为美丽的香城泉都增色添彩。

与建设者同行

yujianshezhetongxing



真抓实干求发展 凝心聚力创一流

——记通山县人民检察院

2008年以来,通山县检察院在上级检察机关和县委领导下,按照“抓班子、带队伍、争上游、求发展、树形象”的工作思路,凝心聚力,真抓实干,实现了检察工作科学发展。先后获得全省先进基层检察院、省级文明单位、档案目标管理省特级、咸宁市先进检察院、通山县“红旗单位”等一系列殊荣。

“火车跑得快,全靠车头带。”该院党组一班人在党组书记、检察长汪隽的带领下,大力倡导带头勤奋学习、带头爱岗敬业、带头公正执法,带头转变作风、带头遵纪守法、带头廉洁自律“六个带头”作用,班子年轻化、专业化、知识化结构得到明显改善,形成了有梯次、有活力、有凝聚力的坚强战斗集体,院党组被咸宁市委授予学习型

党组织。

该院坚持全面推进检察队伍“六项工程”建设,认真扎实开展“喜迎十八大,争创新业绩、政法干警核心价值观教育实践,‘两转两抓’”等一系列专项活动,将政治学习、业务学习纳入目标考核,干警理论水平、法律素养、工作本领都得到了明显提高,有8名干警通过司法考试。2008年以来,共有46个部门,131人次受到县级以上表彰,连续5年保持零违纪。

“千斤重担大家扛、人人肩上有担子。”该院坚持将查办职务犯罪与预防职务犯罪相结合,打击刑事犯罪与落实综合治理措施相结合,加强诉讼监督与化解社会矛盾相结合,抓业务与抓队伍相结合,形成齐心协力抓落实的工作局

面。几年来,共批准或决定逮捕760件1188人,不捕76件95人;起诉821件1270人,不诉32件47人,批捕、起诉准确率达到100%,确保了一方平安。共查办贪污、贿赂、渎职侵权等职务犯罪案件61件72人,移送起诉59件70人,全部作有罪判决,不诉2件2人。

与此同时,在全市率先建立职务犯罪预防警示教育基地,进一步营造了反腐倡廉的氛围。做到敢于监督、善于监督、规范监督,诉讼监督效能不断增强,共监督立案21件31人,追捕32人,追

(许先才 吴一痕)

咸宁市检察机关“学创”活动暨“爱检敬业巩固年”活动先进典型报道③

联通21M真3G

3G流量王

1G流量/月



买3G就上10010 网上营业厅 www.10010.com

丁小强调研保障房及房地产市场强调 保障民生 做大房产

本报讯 记者向东宁、通讯员屈卫民报道:4日,市委副书记、市长丁小强检查市区保障性安居工程,调研房地产市场。

保障性安居工程是市政府承诺的十件实事之一。2007年至2012年,我市开工建设保障性住房472万套,惠及人口21.05万人。今年,市区承建的2500套公租房已施工建设946套,其它将在6月底前开工。

在听取市房产局关于我市房地产市场的工作汇报后,丁小强指出,要把公租房建成优质房、尊严房、“阳光”房。要严守质量这个生

命线,不允许出现任何质量问题;在规划建设过程中,要本着公平的原则综合考虑地段、配套设施等问题,不能损害住户的尊严;要适度放宽配置对象的条件,信息公开、标准合理、分配公平,实行阳光操作。同时,要加强公租房的管理,为住房提供优良的服务。

丁小强强调,房地产必须突出咸宁的山、水、园林特色,建设低密度、高品质的住房;要严格控制私房和单位自建房;开发利用多渠道推介,体现土地的价值;开发要向产业集中的地方、交通方便的地方发展,实现产城一体。

丁小强看望高三师生时要求

关注高考 服务考生

本报讯 记者闻期骏报道:4日,市委副书记、市长丁小强率市教育部门相关负责人,看望正在备考的高三毕业师生。副市长镇方松陪同。

在鄂南高中,丁小强走进该校四楼的理科办公室,拿起备考的资料,资料上密密麻麻写满讲课要点。他感慨地说,高三毕业班级教师辛苦了,鼓励大家多为咸宁培养优秀人才。

在该校高三(一)班,即将步入高考考场的学子们正埋头查漏补缺。丁小强勉励学生们,既要轻松,也要谨慎对待高考,并祝愿学

生们考出好成绩。

当天,丁小强还赴青龙山高中、咸宁高中等地察看了解情况,并对走访学校的教学环境、硬件投入、教学设施等进行调研。

丁小强强调,高考工作涉及千家万户,各级政府及有关部门要坚持以考生为本、为考生服务的思想,严格落实责任制,规范考务工作,确保高考科学、规范、公平、公正。要树立安全第一的思想,加强安全保密工作,确保考试平安安全。要强化服务意识,加强部门联动,认真做好保障工作,积极为考生提供全方位服务。

省人大预工委来咸调研

本报讯 记者饶红斌报道:6月3日至4日,省人大常委会预算工作委员会主任祝金水率调研组来咸,深入市直和赤壁进行调研。市领导黄剑雄、胡毓军、周亨华等陪同调研。

据了解,我市市本级率先在全国建立健全由公共财政预算、国有资本经营预算、政府性基金预算和社会保障预算组成的政府预算,基本做到了“四同”“四化”,执行管理收到良好效果。

调研组听取市直和赤壁开展

全口径预算决算审查监督情况和财政科技资金分配与使用情况的汇报后,对我市开展政府全口径预算决算审查监督等工作给予充分肯定,对监督主体的明确和监督方式的改进等问题进行了深入的探讨。

祝金水在调研中要求,进一步强化市县人大在全口径预算决算审查监督上的力度,完善人大专业监督力量和机构,深化人大监督的深度和广度,保障社会公众的知情权、参与权和监督权,推动加快咸宁经济社会健康发展。

如何优化经济发展环境

市人大广泛征询各方意见

本报讯 记者闻期骏报道:4日,我市组织召开座谈会,就优化经济发展环境向市直有关市场主体、重点项目单位负责人和市人大代表征求意见和建议。市领导胡毓军、周亨华、李逸章、彭方全、程学娟出席座谈会。

据悉,此次座谈会旨在督促各级政府、司法机关、相关部门、企事业单位和社会组织依法履职、规范行为、改进工作。

6月6日至10日,我市将分4个执法检查组到市直有关部门、嘉

鱼县和崇阳县检查《湖北省优化经济发展环境条例》贯彻落实情况。此次座谈会是市人大常委会执法检查组关于开展条例执法检查的一个重要环节。

当天,我市旅游新城、市供电公司、湖北三环汽车方向机有限公司等重点项目和单位负责人,分别就相关项目审批环节和标准、企业发展存在的难题、园区配套设施完善等方面提出意见。座谈会上还向与会代表发放优化经济发展环境调查问卷。

市领导调研竹产业发展

本报讯 记者朱哲、通讯员赵海波报道:4日,副市长闫英姿、市政协副主席熊登赞深入咸安区和赤壁市,就加快推进竹产业发展进行调研。

闫英姿、熊登赞一行先后深入潜山森林公园竹种园、星星竹海竹种园、赤壁利源林农开发有限公司、双丘秸秆气化集中供气站实地考察,详细了解竹种园抚育管理、竹产业园建设、企业生产运营等情况。

市领导要求,要进一步加强竹种园抚育管理,按照集观赏、科普、惠民于一体的原则,加快打造优质高效示范园。竹循环产业园建设要坚持规划引领,以竹产业为主导,兼顾其他重点产业,强化科技创新,进一步扩大企业规模,使企业产量、产值、效益等方面有所提升。要充分发挥龙头企业的带动作用,不断延伸竹产业链,实现竹产业又好又快发展。